



Alcaldía Municipal de San Juan Nonualco

Patricia Regina Alfonso Guillen

Institución: Alcaldía Municipal de San Juan Nonualco

Nombre: Patricia Regina Alfonso Guillen

Teléfono: 2333-7703

Email: reistrodelestadofamiliar@sanjuanonualco.gob.sv

Cargo: Jefa Registro Estado Familiar

Dirección: Av. Alberto Masferrer, Barrio El Centro, San Juan

Nonualco, La Paz.

Curriculum:

Nombre: Patricia Regina Alfonso Guillen

Dirección: Av. Alberto Masferrer, Barrio El Centro, San Juan Nonualco, La Paz

Teléfono: 2333-7703

Correo electrónico: reistrodelestadofamiliar@sanjuanonualco.gob.sv

Estudios Realizados

Educación Superior:

Técnico Secretariado Gerencial, C I P C, San Salvador

Educación Media

Bachillerato Opción Contador, Instituto Nacional José Ingenieros, Primer y Segundo año

Bachillerato Opción Contador, Instituto Nacional Profesor Francisco Guerreo, tercer año

Otros Estudios

Capacitación sobre el Registro del Estado Familiar sobre Diferentes Leyes

Capacitación del Registro del Estado Familiar del Artículo Quince

Capacitación del Registro del Estado Familiar del Artículo Diecisiete
Capacitación del Registro del Estado Familiar del Artículo Veintiuno

Capacitación del Registro del Estado Familiar del Artículo Veinticinco

Capacitación del Registro del Estado Familiar del Artículo Cincuenta y cinco y Cincuenta y seis y Cincuenta y siete de Reposiciones

Capacitación sobre modernización del Registro del Estado Familiar (Fusadas)

Seguimiento de Capacitaciones sobre el Registro del Estado Familiar en diferentes Alcaldías